

永康日报

2017年1月
丙申年十二月初九
星期五 今日8版
第8560期

6



新闻舆论监督又添生力军 金政等市领导参加《焦点时刻》栏目启动仪式

记者 陈晓苏

本报讯 我市又添新闻舆论监督的生力军。昨天下午,市领导金政、范晓东、陈嵘、吴婉珍、王瑛、陈慧瑛、胡淮伟共同按亮启动球,每周期的建设性舆论监督栏目《焦点时刻》正式在永康电视台新闻综合频道亮相。市委书记金政强调,各镇街区各部门要把新闻舆论监督当作及时纠正工作的镜子,以监督促进重点工作的落实,让曝光与整改良性互动,促进更多问题的整改,助力实现全面小康,永康腾飞。

圆满落幕的市第十四次党代会绘就了全面小康,永康腾飞的宏伟蓝图,得到了全市上下的广泛认同,成为全市人民的共同意志和行动纲领。目标已经明确,关键在于落实。落实工

作的过程中,媒体有责任不断强化政治意识、大局意识、责任意识,紧紧围绕市委、市政府的中心工作和群众关注的热点问题,讲述好故事,传播好声音,同时也必须把握好新闻报道客观真实的灵魂,聚焦基层一线,用不一样的视角去发现工作中的薄弱环节,促进问题整改,努力形成正风提效的强大声势。

《焦点时刻》应运而生,将重点反映社情民意,关注百姓百事,聚焦社会热点,推进作风转变,着眼于问题解决和工作推动,切实发挥媒体传播党委政府声音、实施舆论监督的作用,还将邀请市民代表与各级各部门负责人进行面对面问政。金政指出,《焦点时刻》就是永康的《焦点访谈》和《今日聚焦》,不仅是全面从严治党,加强干部

自律的监督平台,也是改进党政机关作风,打造永康铁军的有效举措,更是反映群众呼声,密切干群联系的重要载体,体现了市委、市政府整改问题的决心和信心。

金政要求《焦点时刻》及其他舆论监督栏目围绕中心、勇于作为,着力提升监督影响力,健全机制、长效管理,不断规范栏目运行。栏目记者要不怕苦、不怕烦、不怕难,通过明察暗访、采访调查等形式,抓好选题、策划、编辑等各个环节,做到题材具有代表性、报道具有说服力,要立足于建设性舆论监督这个命题,核准关键内容,把准关键时点,拍全关键画面,采访关键人物,讲清关键观点,多直面问题,多提监督意见,以客观公正的监督来促进工作、解决问题。

金政强调,各镇街区各部门要接受监督、密切配合,切实做好支持保障。要有敢于自揭家丑的勇气,积极支持并配合采访,严防灯下黑,要花大力气落实问题整改,立播立看、立看立改、立改到位,做到件件有反馈、件件有整改、件件有成效,要在制作规范化和运行长效化上下功夫,不断完善栏目运行和跟踪督办机制,也要对曝光问题整改不力、推诿不办的单位和个人按规定进行责任追究和效能问责,确保监督产生实效,为高水平全面建成小康社会,加速实现永康新腾飞汇聚力量。



一把手 新闻速写

芝英镇党委书记赵斌： 干事紧抓人 这个关键

贯彻党代会精神
助力永康新腾飞

编者按：

刚刚闭幕的市第十四次党代会,为全市人民描绘了全面小康,永康腾飞的宏伟蓝图。这张大蓝图,拆分后就是各镇街区和部门单位的一个个小目标,需要全市上下心往一处想、劲往一处使,撸起袖子加油干、甩开膀子拼命干。

今日起,本报推出“一把手”新闻速写系列报道,如实记录各镇街区和部门单位“一把手”为实现小目标付诸的努力,并希望以此激发全市人民干在实处、走在前列、勇立潮头的热情。

记者 陈晓苏

快过年了,芝英镇党委书记赵斌的心里却没有歇一歇的念头,手头想做好的重点工作堪比案头上的文件。我们要打造小城镇环境综合整

治的标杆镇,美丽乡村建设也要提档,你们前期做得不错,但还得再加把油。昨天中午,赵斌抽了点时间,又给柿后村党支部书记陈建勇敲警钟。保证不拖后腿!跟半年多前相比,陈建勇的底气显然更足一些。

赵斌爱给陈建勇敲警钟的习惯,源于去年3月份。陈建勇作为我市治村导师团的一员,经常去其他村分享柿后经验。你这是墙内开花墙外香,不能满足于现有发展和导师的光环,一定要做出新成绩,当一名货真价实的导师!赵斌深谙陈建勇的脾气,经常刺激他,想让柿后变得更好。

柿后村曾经是芝英小有名气的先进村,前几年由于种种原因发展滞后,被周边村赶上。经常被赵斌刺激,陈建勇心里也犯了怵,于是天天埋头在村里干事,一天也没停,这才有了柿后现在的变化。现在去书记办公室,不仅有茶喝,偶尔还有表扬。赵书记要求真的很严格,但他心里记着我们做过的事,一样都不少。陈建勇说,他服赵斌的招数,关键是对大家的触动都很大,干事创业热情空前高涨,谁都不想拖芝英的后腿。

(下转2版)



满城飘香腊八粥

5日,是我国的传统节日腊八节。腊八节的传统习俗就是喝腊八粥。在这寓意美好的日子里,不论是寺庙,还是公益组织、爱心市民,都在为熬制一锅热气腾腾的腊八粥而忙碌。据了解,当日免费施粥地点有步行街、汽车东站和各大公园等20多处,前来喝粥的市民络绎不绝。

记者 林群心 杨成栋 摄



农行视角

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师: 13506795661 (545661)

只因错过, 为您续订 2017, 一起“悦”读《永康日报》

温馨提示:
请尚未订阅2017年度《永康日报》的读者
抓紧前往城乡各邮政支局或联系投递人员征订
全年订价: 216元 每月订价: 18元

咨询热线: 87138012 微信扫码马上订阅

